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A képzőművészeti alkotások online licitje 
után alig egy hónappal szellemi munkák újabb 
online aukciójáról kaptunk híradást – azt a 
reményt táplálva ezzel bennünk, hogy a mű-
vészeti értékek iránti érdeklődés napjainkban 
sem hagyott alább. Május végére ugyanis az 
Antikvarium.hu blogján meghirdették a 13. De-
dikált könyvek és kéziratok online árverését, 
amelyen nem kevesebb, mint kétszázhuszon-
három tételt kínáltak fel licitálásra, számtalan 
izgalmas témakörben. Élvezettel tallóztunk a 
ritkaságok között.

Radnóti Miklós Orpheus nyomában című 
műfordítás-gyűjteménye valódi szellemi cse-
mege, ahogyan a kötet alcíme is jelzi: Műfor-
dítások kétezer év költőiből (Keats, Apollinaire, 
Rilke, Horatius, Vergilius, Catullus, Shakes-
peare munkáiból). A versgyűjteményt 1943-ban 
a Pharos Könyvkiadóvállalat jelentette meg, s 
Radnóti költőtársának, Fodor Józsefnek dedi-
kálta a példányt.

És szerepelt a tételek között Molnár Ferenc 
Égi és földi szerelem című drámája, melynek 
számozott, felettébb ritka példányát a szerző 
és a könyv illusztrátora, Rippl-Rónai József 
festőművész aláírása tette egyedülállóvá. A 
könyv kötését Falus Elek tervezte, s 1922-ben 
a Pantheon Irodalmi Intézet Rt. jelentette meg.

A bibliofil kiadványok közül Juhász Gyula 
Késő szüret című könyvének első kiadására is 
licitálni lehetett, melyben a számozáson kívül 
a költő aláírása is szerepel, s amelyet 1918-ban 
a Táltos Kiadás jegyzett. 

A kínálatban olyan unikális kötet is he-
lyet kapott, mint Gárdonyi Géza Szunyoghy 
miatyánkja című regényének dedikált példánya. 
A Gárdonyi dedikálta kötetek ritkán bukkannak 
fel, most a második kiadás első példányára nyílt 
lehetőség licitálni. E kötet valószínűleg az író 
tulajdona volt, s ezt a példányt dr. Dobai Já-
nosnak ajánlotta. 

Az Antikvarium.hu aukciója elérhetővé tette 
többek közt még Jókai Mór Erdély aranykora 
című regényét Jókai kézjegyével, és hosszú idő 
után először kalapács alá került kiadói védőbo-
rítójában az aláírt Bogáncs című kötet Fekete 
Istvántól. 

Végül említsük meg azt a gizai piramisokat 
ábrázoló, összesen huszonegy aláírást tartalma-
zó képeslapot, amelyet az Aranycsapat tizenegy 
tagja írt alá 1954-ben – köztük Puskás Ferenc, 
Grosics Gyula, Bozsik József, Buzánszky Jenő, 
Hidegkuti Nándor –, valamint Szepesi György 
is, amikor a magyar válogatott tagjai az egyip-
tomi sportküldöttséggel utaztak Egyiptomba.

Lám, érdemes az Antikvarium.hu blogjára 
ellátogatni!  W. I. 
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